11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.10.2009 23:43:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.10.2009 07:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111878/answer/111879




YBaxaemuiyi Mutia! HopmasbHbIe BeTMUYKUHBI 0011I€T0 TECTOCTEPOHA BapbUPYIOT OT 8,5 10
53HMornb/MII, Tak 4To y Bac HOopMa. [lepechaiiTe TECTOCTEPOH ellle pa3 B yTPeHHee BpeMs. YIayuu.



